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Про рівень організації роботи щодо 

реалізації Закону України «Про 

засади державної мовної політики» у 

2016/2017 навчальному році 

 

У своїй діяльності педагогічний колектив навчально-виховного 

комплексу керується основними нормативно-правовими актами, зокрема 

Конституцією України, Законами України «Про засади державної мовної 

політики», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», листа Міністерства 

освіти і науки України від 07.10.2016 № 1/9-542 «Щодо застосування державної 

мови» та на виконання вищезазначених документів, з метою експертної оцінки 

у квітні 2017 року перевірялося дотримання  мовного законодавства України. 

Виконання всіма учасниками навчально-виховного процесу основних положень 

цих документів сприяє створенню оптимального мовного простору в 

навчально-виховному комплексі, а також необхідних умов для формування 

духовного світу учнів, цілісних світоглядних уявлень та загальнолюдських 

орієнтирів. 

Постанова Кабінету Міністрів від 27.08.2010 № 778 «Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад» деталізувала норми українського 

законодавства, які регламентують порядок використання мови в 

загальноосвітніх навчальних закладах, у такий спосіб акцентуючи увагу 

педагогічних працівників на неухильному виконанні вищезазначених законів. 

Символіці належить одне з найважливіших місць у відродженні 

державності й духовності. Тому з метою виховання в дітей та молоді 

шанобливого ставлення до державних символів України, формування в них 

національної свідомості, почуття глибокої любові до духовно-культурної 

спадщини свого народу педагоги школи проводять роз’яснення основних 
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положень Конституції України стосовно державної символіки, ідейної суті 

державних символів і правил їх використання, формують стійкі навички 

свідомого дотримання почестей та правил поведінки щодо державних символів 

у повсякденному житті та під час урочистих заходів. Синьо-жовтий прапор, 

герб-тризуб, текст національного Гімну України є обов’язковим складником 

оформлення кабінетів. У бібліотеці оформлені тематичні стенди літератури, 

інформаційні добірки для вчителів та учнів про історію виникнення, державне 

значення, використання Державного Прапора України, Державного Герба 

України, Державного Гімну України. Кожного ранку перед початком 

навчальних занять звучить Гімн України. 

Однак існують певні недоліки і проблеми в цій важливій ділянці роботи. 

Зокрема, в активнішій популяризації спілкування рідною мовою поза 

навчально-виховним процесом. Враховуючи вищезазначене,  

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Вважати рівень реалізації Закону України «Про засади державної мовної 

політики» № 5029-VІ, як достатній. 

2. Посилити контроль за виконанням усіма учасниками навчально-

виховного процесу заходів для виконання вимог Закону України «Про засади 

державної мовної політики» № 5029-VІ. 

     Протягом 2017/2017 навчального року 

3. Рєзніковій О.В., керівнику методичного об’єднання вчителів-

предметників: 

3.1. Спланувати серію відкритих заходів щодо популяризації української 

мови в рамках проведення Шевченківських днів та тижня української мови та 

літератури. 

     Лютий – березень 2018  р. 

4. Учителям предметів гуманітарного циклу, вивести на якісно новий рівень 

підготовку учнів школи до Всеукраїнських предметних олімпіад з української 
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мови та літератури, Міжнародного конкурсу української мови імені Петра 

Яцика та інших конкурсів.  

Протягом 2017/2018 навчального року 

5. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника 

директора з навчальної роботи Петренко О.В. 

 

 

Директор НВК                                                                              Г.В. Михайленко 

 
Петренко О.В., 700-26-28 

 

З наказом ознайомлені: 

О.В.Петренко  

О.В.Рєзнікова  


